6-C6 Communautarisme : danger! Horizons
Losungen

Compréhension ~ Cochez la réponse correcte puis justifiez-la a partir du texte (notez les premiers et les
de l'écrit  derniers mots du passage concerné ainsi que les lignes qui contiennent ce passage).

1 Rachida ne va plus a I'école parce que/qu’... (deux réponses)

[1 c’est sa propre décision de ne plus y aller.

X elle ne veut pas enlever son voile a I'école.

X le directeur de I'école ui a interdit de revenir.

L] ses parents lui ont interdit dy aller.

[] ses parents se sont disputés avec le directeur de I'école.

Justifications : Rachida porte.. I'enlever a I'école (1. 6-7)

celui-ci /a... renvoyée chez elle (1. 5)

2 Combien de personnes vivent avec Komi dans son appartement ? 9

Justification : six enfants (I. 8-9) + trois meres (1. 9)

3 Komi est marié a trois femmes différentes. ] vrai X faux

Justification : Officiellement, seule.. est son épouse (1. 10-11)

4 Le communautarisme, c’est considérer sa religion ou sa culture
comme plus importante que les regles de I'Etat. X vrai [ faux

Justification : Se référant a... tous les Frangais (1. 18-21)
etlou : Cest ce repli.. communautarisme (I. 21-22)

5 Le communautarisme est une barriére a I'intégration. X vrai [ faux

Justification : Ce nest pas... a l'intégration (. 29-30)

© Ernst Klett Verlag GmbH, Stuttgart 2014 | www.klett.de | Alle Rechte vorbehalten Autor: Stefan Schmidt 1/1
Von dieser Kopiervorlage ist die Vervielfaltigung fiir den eigenen

Unterrichtsgebrauch gestattet. Die Kopiergebiihren sind abgegolten.



